

2021年12月2日

各 位

会社名株式会社フェローテックホールディングス代表表名代表取締役社長 賀 賢 漢(JASDAQ・コード 6890)問合わせ先 IR 室副室長 野 田 耕 ー(03-3281-8186)

(開示事項の変更)中国における地域統括会社(外商投資性公司)の設置に関するお知らせ

2021年9月15日付開示「中国における地域統括会社(外商投資性公司)の設置に関するお知らせ」にてお知らせしました当該地域統括会社の新社名について、予定社名を記載しておりましたが、今般正式な名称が確定しましたので、開示事項の変更として以下の通りお知らせいたします。

記

(変更前) 下線部が変更した箇所です。

1. 設置の目的

省略

2. 地域統括会社の概要

(1)	商 号	上海申和熱磁投資有限公司(予定)
		[<u>現商号</u> :上海申和熱磁電子有限公司]
(2)	所 在 地	中国上海市宝山城市工業園区山連路181号
(3)	代表者の役職・氏名	董事長 賀 賢漢 (当社代表取締役社長兼グループCEO)
(4)	事 業 内 容	品質管理、技術研究開発管理、マーケティング管理、生産運営管理、
		資金管理、ブランド管理、その他関連事業
(5)	資 本 金	1,497,005千中国元(約255億円)※1人民元=17.05円
(6)	設 立 年 月 日	1995年 5 月17日(FTS設立日)
(7)	大株主及び持ち分比率	株式会社フェローテックホールディングス 100%
(8)	上場会社と当該会社	資本関係当社100%連結子会社
	との間の関係	人 的 関 係 当社の代表取締役社長が当該子会社の董事長を兼任
		取 引 関 係 購買代行、債務の保証及び資金の貸付

[※]行政当局の審査状況等により、今後上記内容が一部変更される可能性があります。

3. 日程

(1)	取糸	帝 役	: 会	決	議	2021年9月15日
(2)	董	事	会	決	議	2021年9月15日

(3) 営業許可取得 <u>2021年11月中(予定)</u>	

4. 今後の見通し

省略

以上

(変更後) 下線部が変更した箇所です。

1. 設置の目的

省略

2. 地域統括会社の概要:

(1)	商号	上海申和投資有限公司
		[旧商号:上海申和熱磁電子有限公司]
(2)	所 在 地	中国上海市宝山城市工業園区山連路181号
(3)	代表者の役職・氏名	董事長 賀 賢漢 (当社代表取締役社長兼グループCEO)
(4)	事 業 内 容	品質管理、技術研究開発管理、マーケティング管理、生産運営管理、
		資金管理、ブランド管理、その他関連事業
(5)	資 本 金	1,497,005千中国元(約255億円)※1人民元=17.05円
(6)	設 立 年 月 日	1995年 5 月17日(FTS設立日)
(7)	大株主及び持ち分比率	株式会社フェローテックホールディングス 100%
(8)	上場会社と当該会社	資 本 関 係 当社100%連結子会社
	との間の関係	人 的 関 係 当社の代表取締役社長が当該子会社の董事長を兼任
		取 引 関 係 購買代行、債務の保証及び資金の貸付

[※]行政当局の審査状況等により、今後上記内容が一部変更される可能性があります。

3. 日程

Ī	(1)	取 締 役 会 決 議 20	21年9月15日
	(2)	董 事 会 決 議 20	21年9月15日
	(3)	営業許可取得 20	21年11月26日

4. 今後の見通し

省略

以上